



宁波飞香港"上座率"颇高

香港柯士甸道街头一点

不止"买买买"!

越来越多宁波人"粉"上赴港游

说起中国香港,在许多70后、80后、90后游客记忆里,它是TVB里的江湖传说;是歌曲里的"东方之珠";是闺蜜圈的"购物天堂";也是霓虹灯下的摩天大楼,还是内地通往世界的自由贸易港……

人群迭代,如今,随着两地交通、花销、玩法等利好频出,大批宁波00后游客群加入赴港游队伍,他们更看重体验和过程,而且玩法不止"买买买"模式。

1 宁波00后"粉"上赴港游

"我们4个好友打算一起去香港玩。"在宁波高校上大四的孔露告诉记者,眼下打开小红书等社交软件,各地旅游攻略非常齐全,"从距离、文化、花销等方面综合下来,香港是出境游第一站的绝佳选择。"她的说法颇具代表性。

近日,随着春节"增假1天"消息的公布,来自携程的消息,以当前预订情况看,明年除夕当天,中国香港是用户预订机票数量最高的境外

目的地。从春节假期整体旅游订单 预订情况来看,中国香港率先登榜 "出境热门目的地"。其中,00后年 轻群体占比可观。

同时,得益于跟团和"机票+酒店"产品的便利性,也让不少旅行社分得一杯羹,"最近香港订单上升很快,一个月收到两三百个客人,年底订单还在攀升当中。"中国国旅(宁波)国际旅行社副总经理陈金说,而其中,年轻人的比例在不断增加。

对于宁波人的赴港热情,大数据也有"记忆"。去年"五一"假期,携程数据显示,宁波人前往香港的机票预订量环比前一个月增长60%;飞猪数据显示,宁波与上海、杭州、北京、南京等城市登榜赴港旅游的热门客源地,宁波位居第五。去哪儿数据显示,今年暑期档,从飞赴香港的出发城市来看,宁波位列"最爱去香港的TOP10客源地"的第六位。

2 低价机票、跨境列车"神助攻"

这股热潮背后,少不了低价机 票、跨境列车的"神助攻"。

"如今,宁波与香港之间的交通愈发便捷,超高性价比的车票、机票成为了市民的出境游优选。"宁波市旅行社协会人士分析道。

其中,自今年10月1日起,铁 路宁波站首次开行了直通中国香港 西九龙的高铁动卧列车,实现了"夕 发朝至"的便捷出行。这也标志着 铁路宁波站史上首次开行了赴港列

随着11月进入传统出游淡季, 宁波往返香港西九龙的高铁更是推 出了一系列更低的折扣票价。尤其 是卧铺票,甚至出现了和座票几乎 同价的情况,这无疑为乘客们提供了更多的选择和更大的优惠。

同时,记者查询到,目前,宁波往返香港的航班每天最多达到3班,且机票价格十分亲民。例如,眼下宁波飞往香港上午时段的最低票价(令税)仅需365元,这一价格甚至低于一些境内航线的票价。

3 深度探索是大方向

那么,大家钟爱哪些"玩法"? 答案或者是:1000个人眼中有 1000种香港。

"这几年,宁波人赴港游偏好确 实发生了变化,尤其是年轻游客,正 在逐渐深入城市的肌理,感受中外 荟萃激荡而成的港式文化。"中国国 旅(宁波)国际旅行社副总经理陈金 回忆称。

同时记者注意到,在携程、去哪

儿、小红书等平台搜索香港旅行攻略,除了香港迪士尼乐园、山顶缆车、维港海滨、尖沙咀等承载香港历史记忆的旅游项目及景点,不少"跟着港剧游香港""香港离岛游"等小众标签的行程推荐也很热门,深度探索是大方向。

另外值得关注的是,眼下正有 大量中国香港游客涌入宁波。来自 香港旅发局数据,11月以来,中国 香港每周向宁波发出的航班数量经达到了18班,已恢复到了2019年的航班流量水平。其中,东方航空每日1班,共7班;香港快运航空每日1班,共7班;国泰航空则在周一、二、四、五各有一班,共4班。这些航班不仅为香港游客提供了更多的出行选择,也为宁波的旅游市场注入了新的活力。

记者 谢舒奕 文/摄

水暖毯、石墨烯地暖毯……

取暖"爆款"上新

随着新一轮冷空气的来袭,宁波保暖消费需求快速升温。

连日来,记者走访家电卖场、大型超市看到,今年冬天,"取暖界"又上新了不少新爆款,颇受消费者追捧。

在鄞州山姆会员店,记者注意到, 人口处已摆放了整整一排的取暖产品,不仅有今年很火的循环水暖毯、仿 真壁炉取暖器、电动泡脚桶、暖菜板等 取暖神器,也有羽绒被、羽绒马甲等御 寒产品。

"今年我们有不少新产品,比如这款循环水暖毯,与传统的电热毯相比,水暖毯的取暖原理相似,但取暖介质发生了变化——把电热毯直接靠电热丝导电发热,变成将水管植入毛毯和床垫中,通过电加热水,将水变成发热介质。毯体不带电,保温效果也更好。"山姆工作人员介绍。

秉着"脚不冷全身就不冷"的传统理念,电动泡脚桶仍然是宁波人的御寒标配。记者注意到,今年的电动泡脚桶有了更为人性化的功能设计。

在电动泡脚桶货架边,记者看到"躺泡泡脚桶",斜底角度设计可以实现"躺泡",还能全脚掌分区按摩,脚掌、足弓、脚跟仿人手分区揉按,水循环UV杀菌功能则可以实现边泡脚边至草

在线上平台,暖菜板、石墨烯地暖毯等新奇特产品也很受欢迎。在天猫平台上,一款石墨烯地暖毯已售出超1万件。根据尺寸不同,价格187元至1180元不等。从发热原理看,主要采用石墨烯材料发热,不少人选购后在客厅、主卧等区域使用。

11月15日,记者走访宁波家电卖场看到,取暖设备也已经全面上市。其中,制热迅速、价格亲民且便于移动的取暖器备受消费者青睐。

在位于中山东路上的苏宁Pro门店,各大品牌的塔式暖风机、无叶风扇、台式取暖器、石墨烯地暖等取暖设备摆放在显眼位置。

"目前已进入取暖电器销售高峰期,其中售价500元至1000元的产品卖得最好。从11月开始,门店陆续增加了取暖设备品类,推出更多符合年轻人审美、具备智能化特点的款式,如能够提升宅家氛围感的立体火焰式、欧式取暖器,具备防水防尘功能、即开即热的踢脚线式取暖电器等。"苏宁有关负责人王先生告诉记者。

记者 史娓超 文/摄



水循环恒温暖毯